STUDENTS FEEDBACK FOR THE ACADEMIC SESSION 2023-2024
TOTAL NO.OF STUDENTS-1081

COURSE/ SEMESTER:

15.8% \

933 responses

COURSE CONTENT:

933 responses
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@ 3 YEARS LL.B (H) SEMESTER IV

® 3 YEARS LL.B (H) SEMESTER VI

12§

@ EXCELLENT

® GooD

@ SATISFACTORY
® POOR

EFFICACY OF THE TEACHING-LEARNING PROCESS ADOPTED IN THE COLLEGE DURING THE

ACADEMIC YEAR AUGUST 2023- JULY, 2024:

) A

933 responses

43.8% 18.4%

\VAA& Edit with WPS Office

@ EXCELLENT

® GOOD

@ SATISFACTORY
@® POOR



COMPLETION OF COURSE WELL ON TIME:

933 responses

@ EXCELLENT
@® GOOD
@ SATISFACTORY

®

EFFICACY OF TEACHERS IN TEACHING AND COMMUNICATION SKILLS:

933 responses

@ EXCELLENT

® GOooD

@ SATISFACTORY
@® POOR

\VAA& Edit with WPS Office



PEDAGOGICAL METHODS USED IN TEACHING:

933 responses

PUNCTUALITY OF TEACHERS:

933 responses

EXTENT OF CLASSROOM DISCUSSION:

933 responses

41.9% v

@ EXCELLENT

® GooD

@ SATISFACTORY
® POOR

@ EXCELLENT
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USE OF PARTICIPATIVE TEACHING METHODS AND STRATEGIES:

933 responses

@ EXCELLENT

@® GOOD

@ SATISFACTORY
@® POOR

ACADEMIC INTERACTION OF TEACHERS WITH STUDENTS WITHIN THE CLASSROOM AND
OUTSIDE:

933 responses

@ EXCELLENT

@® GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR

\VAA& Edit with WPS Office



ROLE OF TEACHERS IN USE OF LIBRARY FOR TEACHING-LEARNING AND RESEARCH:

933 responses

@ EXCELLENT

® GooD

@ SATISFACTORY
® POOR

EFFECTIVENESS OF ACADEMIC CALENDAR:

933 responses

@ EXCELLENT
25.8% ® GooD
@ SATISFACTORY
16.9% ® POOR
16.9%
40.3%

PHYSICAL RESOURCES OF THE COLLEGE LIKE COMPUTERS, LIBRARY, PLAYGROUND, CANTEEN,

BUS, ETC.
@ EXCELLENT
® Goob
@ SATISFACTORY
® POOR

933 responses

14.9%

28.6%
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AVAILABILITY OF ICT FACILITIES FOR STUDENTS:

933 responses
@ EXCELLENT
® GOoD
@ SATISFACTORY
® POOR

DISCIPLINE AND ACADEMIC ENVIRONMENT:

933 responses

@ EXCELLENT

@® GOOD

@ SATISFACTORY
@® POOR

ROLE OF COLLEGE IN ACCESS TO GOVT. SCHOLARSHIP/STIPEND:

933 responses

@ EXCELLENT
@® GOOD

@ SATISFACTORY
@® POOR
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ROLE OF COLLEGE IN PROMOTING CULTURAL ACTIVITIES:

933 responses

@ EXCELLENT

@® GOOD

@ SATISFACTORY
@® POOR

EXTRA-CURRICULAR AND CO-CURRICULAR ACTIVITIES PROMOTED BY THE COLLEGE:

933 responses

@ EXCELLENT

® GooD

@ SATISFACTORY
® POOR
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AVAILABILITY OF GRIEVANCE REDRESSAL MECHANISM:

933 responses

@ EXCELLENT

® GooD

@ SATISFACTORY
® POOR

DISCUSSION WITH STUDENTS ON ACADEMIC MATTERS AND STUDENT AFFAIRS

933 responses

@ EXCELLENT
® GOoD
@ SATISFACTORY

@® POOR
18.2%

AWARDS AND RECOGNITION OF MERIT:

933 responses

@ EXCELLENT

® GOoD

@ SATISFACTORY
® POOR
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